E+/\ B SRR

§1 KT3I

5.8 vi,...,vip € V\{0}. iEH: 4R vy, v, ABRAAHEALA /3, W vy, ..., v &
MK

WERR. EER vy, ... v BT AU BN BA I S TR, T2, Ak
Vi, ...,V A A . BB, XS E ) Gram HFFE 2

1 1
1 2 2
1 1
2 1 2
G=17 . )
11
2 2 1

T5E, det(G) = (1+ (b —1)/2)(1/2)* L £ 0. #vy, ..., vy &HETER. O

§2 EHA&RGIT
25 ARV F AT VO 0 4ER .

5l 2.1 &% Ae L(V) EA. £ ker(A) = ker(A*).
WE—. H ALV WEEELHERHK e,...,e, TOHEER A N A ERAFLKETH
4EI%Z A, B A rank(A) = rank(AY), PTVA rank(A*) = rank(A). T2, ¥ A TEE,
A 0T BZAVA ker(A) = {0} = ker(A*) = ker(A).

& ker(A) # {0}, BHE=FFH =352 5.1/, 0 € specg(A) Nspecg(A*). R3]
®Ze Vi=V.., B ker(A) = ker(A*).
WEZ. & x = ze) + -+ + ze, & ker(A) F. M A(zy,...,2z,)" = (0,...,0)". &
(Y1, yn)t = A xq, .. )t BA AA = AA, PTVA

y%+ _i_yi = (ylg--'ayn)(yla-"ayn)t
= (21, @) AA (1, .2y
= (21,...,20)A A2y, ..., 2,)" = 0.

TA yp=-=y,=0 EHFH, x € ker(A*), BF ker(A) C ker(A*). EMTIiLH
ker(A") C ker(A).



EE=S. R AEV OEBEEERE e,... e, THEE
N(“laﬁl)

N(ag, Bs)

>\25+1

>
3

;d‘;‘F' )\234_17...,)\[ E,F/;T:, I'FJ >\£+1:"':)\n:0. y‘] N(Oé,ﬁ) vn_]-jé, ﬁﬁ'I/X

B O ' Bt O
= — A" = :
O O O O
j\"‘? B e GLZ(R) \i}ﬂihT’]—%ﬂ, X € ker(.A) LHRY x = Tpy1€041 + -+ € L A ALY
x € ker(A*). O
5 2.2 AARER X TE R3 P
22y 2 = 2y — 2z — 2wz =2
HERATEAR, eREMA2Hm?
Y, 2

R, KA q(a,y,2) =22 +y* + 22 — 22y — 2z — 222 BARER e, ey,e3 THEME
1 -1 -1
A=]1-1 1 -1
-1 -1 1

HE—FHE=FF—HF NPT 4o
Xa=(t+1)(t—2)%

%7%, )\1 = 2, )\2 = —1. /i%?@] V)‘l 7%75_7]23 1+ 2o+ 13 = 0 éﬁﬁg":c}:]ﬁ] a:'?%,

1 1
1 1 VARG
VAl_( —1 ) 0 >:< \_/_% ) \/Lg >
—2
0 —1 0 i)
P45 ERH
)
1
1 e
A
ve=(1)=¢ | %]
1 1
V3
N——
¥45 F A



I
< Sl S
ksl sl-

1
V6
_ 1 _
, €2 = V6 , €3
=2
V6

T ZRABMIEER diag(2,2,—1). #FZ, & P = (c1,6,63). W P RIERIESH
P'AP = diag(2,2,—1). X v = xe; + yes + ze3 = 2’y + y'ex + 2'e3. N

x/

i
yl=PFPly
y4

/

/
RE—FF == 52 TA,

q(v) = (z,y,2) Az, y,2)" = (2, , 2 )PP AP(2' 3/ , &)
= (¢/,y/, ) diag(2,2, -1)(2', v/, 2) = 2(«')> + 2(y/)* — ().

Bl E AR €, 60,63 THITAZR
202 +2(¢y)* — () = 2.

C AR\, LR .

5 2.3 % A€ O,(R) B —1 ¢ specg(A). £

(i) E+ A YT ;

(ii) S = (E — A)(E + A)~" #3$4k;
(iii) A= (E— S)(E+S)~.

HUERA. % P € O,(R) 4%

N(cos(#;),sin(6y))

A= pt N(cos(0s),sin(by))




)

W =FH=x32 8.1. N

N(1 + cos(fh), sin(6;))

B4 A_ Pt N(1 + cos(6s),sin(6;))

(i) § EXTH E+ A Tif,
(ii) A+ A7

(Ey+ N(cos(6),sin())) " = N(1+cos(f),sin(d)) ™ = mN(l + cos (), —sin(f))
H
By(0) := (Ey — N(cos(0),sin(8)))(Ey + N(cos(d),sin(8)))*
B 1 0 2sin(6)
2+ 2cos() (—2 sin(6) 0 ) € SSMy(R).
W 4E %5 is AT

Bs(6h)

BZ(HS)

(E—A) Y E+A) =P P € SSM,,(R).

(i) 9 Fik. 4 C = (E — A)(E + A)~L. 1]

C'=(E+AY Y (E-A)=(E+A Y)Y Y E-A
= (E+A YT TATAE-AY=(A+E)Y(A-E)
= (A-E)(A+E) ' =-C.

(i£: % M,NeM,(F) B M Ti#, =% MN=NM, W NM~'=M"'N.)
(iii) AR F =ZF HF =3 7.2, E+ S &, HAEESRTHGMR, KR BRI

N(cos(0),sin(6)) = (Ey — By(0))(Ey + By(0))!
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EP_T E 7 E’ J
(By+ By(0) ' =N (% + % cos(0), % sin(9)> :

TR

1+ cos 2
= N(cos(#),sin(0)). O

(&—&@W&+Bﬂm*:N(lSm%m)NcﬁlmMﬁ%mwO

§3 &7
EX 3.1 veV ZELEmE. T X
Ry: V. — V
x = x—2x[v)v
HZAXT v a9 4t

AH

Al 3.2 A R, £ LR ZLFHRS. N R, 2 EXHT.

UM

i

MERR. JeloilE R, RE&MEN). BN € Ml A = 2(|v)v #HRE&MHE T, H R, =€ - A, i
LA Ry REMFE T IRYEEE =55 — el 4.9, ATEFHERIENERE x € V,

I/l = [Re(x)]]

P55

(Re(3)[Re(x)) = (x=2(x|v)v [ x=2(x[v)v) = (x]x) —4(x[v)*+4(x]v)*(v[v) "E" (x]x).
MR, RIEXHET. O

i 3.3 X dim(V)=nH Ac L(V) RRHSEMRECAE V 69X B2 EXATH
SEMERIT AIFELN A& LN LR n—1 4 1 A=A —1 4.

MERR. W A = R, WE X 31 @it HEEFES Re(v) = —v HXEE x € (v)*,
Re(x)=x. T& vVcVIHMWcVLERAV=FOWHVI+VIEZ2H
M —EmE =G 9.7), Tl V= (v) HVi= ()t K e =v,e...,e, & V!
P —2H B IEAS L. W R, fERAZIEASHE e, eq,. .. e, NIHIFEZ

-1
En—l « .

5



RZ, W ATEV WBRAIERZEE e,.. ., e, TRFEMZXMAMEEX AL ERTERE n—1
AN TR =1 HE AW Ale;) = —1. W Ae;) = e;, i # 5. &

X =21€1 + X9€2 + -+ + Tp€y.

i

Ax) =me + - +xj1€_1 —zj€; + Tjp1€5401 + - + Ty

1
Re,(x) = x —2xj€; = 1101 + -+ +2j_1€;_| — Tj€; + Tj11€5401 + - + Tpe, = A(X).
W A=Re,. O
it 3.4 X R, ARH. EH: R2=E.
WERR. W] HhE CE B UE A A B A 3.3 R RSO R AL R E . O

5l 3.5 & dim(V) =2, ej,ex £ V 89— FZETH A Be L(V), CNE e,e; TH
B %93 A 2
Ao cos(f) —sin(6) PR cos(#)  sin(6) '
sin()  cos(0) sin(f) — cos(6)

(i) A TRRIHE B AR,

TEBF

(ii) A= BR.,.

WERR. (i) 2 &3] x4 =12 —2cos(O)t +1. TA, -1 T2 A YR IEMH. RTFEHFA 3.5, A
ARG, EMAETE vg=1t>—1. & B aBEANFIER +1. BH B B E4EMH,
Bk B AERHEF. TA BEV GEALTHEEL diag(l,—1) (F=FFHF e
8.1). e AL 3.9 T4, B £ R4t

(ii) ‘2 &5 Re, £ €1,e9 THEEBEFT diag(l,—1). m A = Bdiag(1l,—1). &
HFAsE R THREBRAM T i A= BR.,. U

5. AT diag(My, ..., M) icoHexd /56 [

My

M,



EIE 3.6 X dm(V)=n B ARV EEXHF. i ARES n MRS,

MERR. M =FE = UhE R 8.1, AT A 1R V BIEAHRAIESLH, e, ... e, THIFEZ

A = diag(N(cos(6y),sin(6y)), ..., N(cos(fs),sin(6;)),1,...,1).

tie{l,2,...,s}. HWA#E %

0; in(0; :
B; = diag(1,...,1, cos(8i)  sin(6:) J1,..00,1), G =diag(l,...,1,
~—— \sin(§;) —cos(6;) ——\1

2(i—1) 2(i—1)

Xt je{2s+1,,...,n} H)\=-1,%

D; = diag(1,...,1,=1,1,...,1).
——

j—1

ti 3.5 AT,

A= (BC)) - (B,CY) f[ D;.

j=2s4+1,2=—1

(1)

111y A R RE AR R IR SRR, RN RS A PIAMRFAEAR —1 A0 1, H -1 ARk
HEET 1. W B, G, Dy AL ey, ..., e, NFEFEDAIN B;, C; A Dy IERMERT. 1)

Paaml 3.3, XS HGR . IRE (1),

n

A=BC---BC,  [[ D

j=2s+1,0;=—1

T BIME R W AT A FA A2 &, O



